

2018年3月27日

各 位

東京都千代田区内神田二丁目12番5号
株式会社ビーマップ

代表取締役社長 杉野 文則

(東証JASDAQ: 4316)

問合せ先: 取締役経営管理部長 大谷 英也

(電話 03-5297-2181)

(訂正) 「従業員に対するストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」の

訂正に関するお知らせ

2018年3月14日に公表いたしました「従業員に対するストックオプション(新株予約権)の発行に関するお知らせ」につきまして、一部訂正を要する事項がありましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

訂正箇所には_____を付しております。

(8) 新株予約権の行使に際して払い込むべき金額

(訂正前)

新株予約権1個当たりの払込金額は、下記の1株当たりの払込金額(以下「行使価額」という。)に(5)に定める新株予約権1個当たりの株式数を乗じた金額とする。

行使価額は、2018年1月24日から同年3月9日までの当社普通株式の終値の平均値×1.05である1,549円と、新株予約権発行日(2018年3月29日)の当社普通株式の終値の額のいずれか高い方とする。

(以下省略)

(訂正後)

新株予約権1個当たりの払込金額は、下記の1株当たりの払込金額(以下「行使価額」という。)に(7)に定める新株予約権1個当たりの株式数を乗じた金額とする。

行使価額は、2018年1月24日から同年3月9日までの当社普通株式の終値の平均値×1.05である1,539円と、新株予約権発行日(2018年3月29日)の当社普通株式の終値の額のいずれか高い方とする。

(以下省略)

以 上